

VERSET ÉS PRÓZÁT MONDANAK A VERSENYZŐK

Baka István-émléknap a Somogyi-könyvtárban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Baka István-émléknapot rendeznek szombaton 10 órától a Somogyi-könyvtár első emeleti folyóirat-olvasótermében. Az 1995-ben 47 éves korában elhunyt szegedi költő életét és műveit bemutató kiállítást Füzi László irodalomtörténész, a Baka István Alapítvány kuratóriumának elnöke nyitja meg, majd *Szuromi Pál* művészeti író az alapít-

vány által meghirdetett illusztráció- és fotópályázat díjait adja át. Fél 11-kor kezdődik az *En itt vagyok - Üzenet Új-Huligániából* című Kárpát-medencei Baka István vers-, énekeltvers- és prózamondó verseny döntője. A zsűri tagjai *Bácskai János* színművész, *Kis Pál István* költő és *Orbán György* előadóművész. A költő emléktábláját fél ötkor koszorúzzák meg a Kass Galériában.

Regióra

Ma délután 13 óra 20 perckor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. A mai adásban egy várostörténeti sorozat harmadik részét láthatják a nézők. A vár, majd a Palánk történetének bemutatása után ezúttal a szegedi Alsóváros múltja elevenedik meg *Horváth Ferenc* régész és *Szincsök György* szerkesztő-rendező *Al-Szeged öröksége* című dokumentumfilmjében. A 35 perces film előtt egy rövid részletet láthatnak a nézők a tavaly bemutatott *Palánk kapu* előtt című alkotásból.

Otthonra talált kortárs művészek

Még két szegedi képzőművész – Szemerey-Kiss Balázs és Szekeres Ferenc – mutatkozik be ebben az évben a REÖK közönsége előtt. A provokatív Alko-talkshow és a másfél hétig tartó „villámkiállítások” keretében több alkotó eddig soha nem látott műveit is megcsodálhatták a látogatók.

Operaverseny alkotóival – például *Alföldi Róberttel* és *Telihay Péterrel* – rendezett közönségtalálkozók nézői jutottak ilyen módon ráadás kulturális csemegéhez. Az Alko-talkshow legfőbb célja valósult tehát meg: a szegedi kortárs képzőművészek otthonra találhattak a REÖK-ben.

ken valóság és valótlanág viszonyát ábrázolom – beszél műveiről Szekeres. – Vettem már részt Alko-talkshow-n, igazán formabontó és szimpatikus kezdeményezésnek tartom.

A villámkiállítások gyakran olyan műremekeket is bemutatnak, amelyeket a művészek eddig még soha